

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA ČAKOVEC</b>			
<b>ADRESA:</b>	<b>I.G.KOVAČIĆA 1E, 40000 ČAKOVEC</b>			
<b>TELEFON:</b>	040/372-370	<b>FAX:</b>	040/372-355	<b>E-MAIL:</b> irena.madjaric@dzck.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
<b>Ožujak, 2025. god.</b>	<b>Medicinska sestra Primarne zdravstvene zaštita u kući bolesnika</b>	Neophodno je djelovanje zdravstvenih djelatnika i pružanje zdravstvene njege bolesnicima, što nakon hospitalizacije ili kao pomoć u rješavanje postojećih komorbiditeta. Svaka posjeta pojedine djelatnosti zahtijeva odgovaran i sveobuhvatni pristup bolesniku u skladu s kompetencijama za rad.	<b>Željka Plantak, bacc. med. techn.</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec
<b>Travanj, 2025. god.</b>	<b>Etičke dileme i odluke vezane za skrb pri kraju života"</b>	Tema naglašava izazove i poteškoće s kojima se suočavaju medicinske sestre i tehničari u svom radu s ljudima pri kraju života i njihovim obiteljima, što često uključuje odluke o liječenju i skrbi, mjestu skrbi, odluke o provođenju medicinskih postupaka, osobne stavove i vrijednosti itd. Cilj izlaganja je potaknuti medicinske sestre i tehničare da aktivno promišljaju i proaktivno djeluju u navedenim aspektima skrbi.	<b>mr. sc. palijativne skrbi, Renata Bermanec</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec
<b>Svibanj, 2025. god.</b>	<b>Osmijeh broj 365 – komuniciram li jasno?</b>	Predavanje je usmjereno na svakodnevne razgovore, poslovne sastanke, poglede s kolegama u stresnim situacijama, s prijateljima na druženju. Proći ćemo komunikacijske procese koji zahvaćaju odnosne i emocionalne kompetencije te odgovoriti, svatko za sebe, koliko jasno komuniciramo i postavljamo jasna očekivanja i granice u privatno-poslovnoj sferi.	<b>Paula Štefić Mustać, mag.psych.</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec

<b>Rujan, 2025. god.</b>	<b>Neposredna postoperativna bol</b>	Bol nakon kirurških zahvata nastaje kao posljedica traume tkiva i može rezultirati fizičkom, kognitivnom i emocionalnom nelagodnom. Postoperativnu analgeziju koja se provodi odgovornim korištenjem analgetika s dobrom komunikacijom i suradnjom anesteziologa, anesteziološkog tehničara u sobi za buđenje i bolesnika ključ je uspješnog ishoda liječenja neposredne postoperativne boli.	<b>Milena Škvorc, mag. med. techn.</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec
<b>Listopad, 2025. god.</b>	<b>Sleep apnea i CPAP- aparat za apneju u snu</b>	OSA je najčešći poremećaj spavanja uzrokovan opstrukcijom gornjih dišnih puteva što dovodi do apneje( potpuni prestanak disanja) i hipopneje( smanjena amplituda disanja) u snu. Osnova liječenja OSA je pozitivni tlak u dišnim putevima( PAP) i primjenjuje se kod AHI 15 i više na sat.	<b>Željka Smojver Benko, dr. med. spec. interne medicine</b>	Dvorana Katoličkog doma Čakovec

**Autor Plana trajnog usavršavanja je: IRENA MAĐARIĆ TUKSAR, mag. med. techn.**

Osoba zadužena za komunikaciju u vezi planova i dostavljenih popisa nazočnih je Goran Toplek, mag. med. techn.; kontakt - EMAIL: gorantoplek22@gmail.com

**GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**IRENA MAĐARIĆ TUKSAR, mag. med techn.**

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**VLATKA PLEH, dr. med. obiteljske med.**

M. P.